

惨！大货车冲下琼州大桥

一电动车司机被撞身亡 肇事货车司机系无证驾驶

地面上。

一位网友当时正好驾车跟随货车后面，行车记录仪记录下了整个碰撞过程：货车在机动车道上并未与其他车辆发生碰撞，而是像脱缰野马一样突然冲向路旁，最终冲出桥面坠落至10米深桥底，碰撞过程触目惊心。当时在琼州大桥上安装的监控视频也记录下了这一短暂过程，货车从冲入非机动车到坠桥仅仅数秒钟，记者在现场粗略计算，货车撞断的水泥护栏墩约有10米长，可以推测碰撞力度大、事发时车速较快。

事故发生后，交警、消防、医疗救护等部门相继赶到现场展开救援。被撞的二轮电动车驾驶人被送至医院后抢救无效死亡。货车坠桥后，车头严重变

形，车轮脱位，驾驶人谢某华被困车内，有生命迹象，但是意识十分模糊，其双腿被变形的车体紧紧卡着、身体上半部分也被座椅卡住。消防官兵经过对车头的破拆牵引，8时40分，成功将被困驾驶人救出，并交由现场120医护人员送往医院救治。目前，谢某华仍在重症监护室内治疗。

事故一度导致交通拥堵，海口公安交警对护栏进行紧急修复，疏导交通确保交通安全。经初查，大货车驾驶人谢某华属于无证驾驶致人死亡，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之规定，涉嫌交通肇事罪，已被批准依法刑事拘留，交通事故具体原因正在进一步调查中。



冲下桥严重受损的货车。本报记者 王凯 摄

海中发生学生病毒性腹泻事件

66名学生集体腹泻
认定为诺如病毒感染

本报海口9月10日讯

(记者孙慧)

记者今天从海口市宣传部获悉，自9月8日起，海南中学高中部陆续有学生出现恶心、呕吐、腹痛、腹泻等症状，经卫生部门及时调查检测，认定有66名学生符合诺如病毒感染性腹泻，目前所有学生已得到及时治疗。

据了解，海南中学发现学生有腹泻等

症状后，及时向市疾控部门反馈，经省、

市、区疾控和食品药品监督部门及时调

查、采样，并经市疾控中心实验室检测，

认定为诺如病毒感染性腹泻，符合病例人

数为66人，所有的发病学生症状轻微，没

有重症病例，也没有住院病例。

经海口市政

府相关部门及时妥善处置，目前，大部分

学生已经返校上课，小部分学生正在居家

休息治疗。卫生、教育部门同时要求，学

校要认真做好消毒工作和落实各项防控

措施。现已进入秋季，是肠道传染病高

发的季节，市疾控部门建议各学校、幼

儿园、建筑工地食堂要加强食品安全和食

品从业人员的管理，自觉遵守食品安全操

作规程，防止食源性疾病的发生。

海口一宅男QQ群里贩黄

被抓时竟不知自己犯法

本报海口9月10日讯 (记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振汉) “宅男”在家沉迷游戏，为赚取游戏资费在网上传播淫秽物品牟利。海口警方近日抓获这名“宅男”林某国(男，海口市人，28岁)，其涉嫌通过QQ群向近2000人传播淫秽视频牟利。

涉黄Q群建立会员制

今年3月以来，海口警方根据上级公安机关的部署要求，在全市范围内深入开展打击网上淫秽色情信息专项行动，全面整合力量、手段和资源，严厉打击网络涉黄违法犯罪活动，进一步净化网络环境。4月初，海口市公安局治安支队在工作中发现，有一个QQ群里的群成员经常交流观看AV视频(黄色视频)的情况，该QQ群成员约1000人，分布在15个省市。

进一步调查发现，群主“腾博易”在群里不定时发送免费的视频和图片，吸

引网民加入，发展群成员并建立会员制，群成员也可以利用群积分换购或者通过支付宝、QQ红包、微信红包、缴手机费等方式付费购买AV视频和涉黄照片。

警方掌握交易记录为证

5月初，警方发现360公司对“360云盘”进行整顿清理，群主“腾博易”储存在“360云盘”的大部分黄色淫秽视频被删除，但群主“腾博易”并未收手，继续寻找储存、传播淫秽视频的网络媒介。海口警方经缜密侦查发现，群主“腾博易”向群成员推荐注册115云盘，通过115云盘的账号购买VIP服务后可以在手机端登录观看视频，“腾博易”还制作网站(服务器在国外)专门介绍群积分购买或者付费购买AV视频的规则。群主“腾博易”贩卖的淫秽视频数量在不断增加，到6月份，该群成员

已迅速增至近2000人。

虚拟网络交易，掌握犯罪证据是难题。为固定群主“腾博易”的犯罪证据，海口警方多次赴东莞、杭州等地调取涉黄视频20余万个、支付宝交易记录1000余条，基本查清了群主“腾博易”利用互联网传播淫秽物品牟利的整个过程。

落网时正在传播淫秽短片

7月23日，海口警方决定收网，对“腾博易”的下落展开摸排，最终确定“腾博易”林某国藏身处，并将其在家中抓获。

海口市公安局治安警察支队侦查大队教导员钟臻介绍，抓捕嫌疑人林某国时，他正在笔记本电脑前传播淫秽短片，他对于自己做的事情，并未意识到是犯法的。林某国是一个典型的宅男，长期沉迷于网络游戏，是一名专业游戏玩家。

据林某国交代，他长期玩网络游戏，需要费用供自己生活和购买装备。一次偶然的机会，他在网上发现“商机”：他通过网上下载或者境外网站购买淫秽短片，再通过付费观看的方式，对外寻找买家。不料生意火爆，他向群成员收取每人10—30元不等的观赏费。

近日，犯罪嫌疑人林某国已被批准逮捕。海口警方表示，通过QQ、微信等即时通讯工具传播黄色淫秽视频，是目前一种新的传播淫秽物品手段。相比黄色网站，这种即时通讯工具传播速度极快，对网民尤其是青少年的身心健康造成了极大危害，扰乱了社会秩序。海口警方将继续依法严厉打击网上“贩黄”等违法犯罪行为，进一步净化网络环境。

警方呼吁，广大网民要文明上网，自觉抵制黄毒污染，培养健康向上的生活情趣，共同营造健康文明的网络环境。

无理由退房

提前引爆黄金周

抛一口价

首付8万起 购房送家私 高达20万

房号	面积 (m ²)	原总价(元)	折后总价(元)	直降金额(元)	赠送豪装(元/m ²)
1-202	97.75	1,451,490	1,277,311	174,179	3500
1-203	57.65	873,340	768,539	104,801	3500
1-204	57.65	861,810	758,393	103,417	3500
1-205	93.45	1,425,019	1,254,017	171,002	3500
1-207	98.74	1,515,560	1,333,693	181,867	3500



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP LINE
0898

36333 555

项目地址：
海口市龙华区海棠路3号



整风肃纪

儋州市交通局局长
张海波接受调查

本报海口9月10日讯 (记者张谯星 通讯员邓书春)海南廉政网今天发布消息，儋州市交通运输局局长张海波涉嫌违纪，目前正接受组织调查。

屯昌社保局副局长
吴多忠被处分

本报海口9月10日讯 (记者张谯星 通讯员程培)记者昨天从海南廉政网获悉，屯昌县纪委日前对该县社会保险事业局副局长吴多忠违纪问题进行了立案审查。

经查，吴多忠未认真履行工作职责，在未对实际情况进行核查的情况下就签署审批意见，致使他人违规领取基本养老保险金共计9万余元。其行为已构成违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政处分条例》有关规定，屯昌县纪委、县监察局审议决定，给予吴多忠党内严重警告、行政记大过处分。违规领取的基本养老保险金已上缴。

海口第二地方公路管理站
副站长包智鹏接受调查

本报海口9月10日讯 (记者张谯星)海南廉政网昨天发布消息，海口市第二地方公路管理站副站长包智鹏涉嫌违纪，目前正接受组织调查。

违反会议纪律
乐东5单位被通报批评

本报海口9月10日讯 (记者张谯星 通讯员蔡珍)记者今天从海南廉政网获悉，乐东黎族自治县县委办9月9日发出通报，对违反会议纪律的5家单位进行全县通报批评。

据了解，9月9日上午，乐东县委、县政府召开庆祝2015年教师节表彰大会。按通知要求，与会人员提前15分钟进入会场。但该县人力资源和社会保障局、审计局、住房和城乡建设局负责人迟到；交通运输局、妇联负责人未经请假缺席会议。

为严肃会议纪律，乐东县委决定，对5家单位进行通报批评，并强调，各镇、各单位要引以为戒，严格遵守纪律，加强作风建设，杜绝类似情况再次发生。